



Országgyűlési képviselő

Iromány száma: **K/7151.**

Benyújtás dátuma: **2019-08-16 17:35**

Parlex azonosító: **FCGM7VF20001**

Címzett: **Kövér László, az Országgyűlés elnöke**

Benyújtó: **Dr. Keresztes László Lóránt (LMP)**

Tisztelt Elnök Úr!

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. törvény 42. § (8) bekezdése alapján írásbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani

Az írásbeli választ igénylő kérdés címzettje: **Orbán Viktor, miniszterelnök**

Az írásbeli választ igénylő kérdés címe: **"Hányszor akarják még becsapni a Pécsieket? – V."**

Tisztelt Miniszterelnök Úr!

Az általam feltett „**Hányszor akarják még becsapni a Pécsieket? – I.**” című írásbeli kérdésemre Cseresnyés Péter államtitkár úr küldte meg számomra a kormány válaszát. Az államtitkár érvelését sajnos nem tudom elfogadni, mivel a konkrét kérdéseimre érdemben nem válaszolt, felvetéseimre és az általam leírt tényekre csupán terelést és mellébeszélést kaptam cserébe. Ezért most ismét Önhöz fordulok a kérdéssel.

Cseresnyés államtitkár válaszában azt írja, hogy a kormány teljesíti az ígéretét. Ezt a kijelentést finoman szólva is mulatságosnak találom, hiszen Ön, mint az ország miniszterelnöke 2015. április 28-án, Páva Zsolt polgármesterrel közösen tartott sajtótájékoztatójuk keretein belül azt mondta a pécsieknek:

„Megállapodtunk arról, hogy 2016-ban elkezdődik az M6-os útnak az építése, Pécstől az országhatárig.”

Ehhez képest az államtitkári válaszból, amit nevezünk inkább mellébeszélésnek, azt tudhattuk meg, hogy a beruházás tervezett megvalósításához kitűzött céldátum 2022.

Kérdésem továbbra is változatlan Miniszterelnök Úrhoz:

Miért nem teljesítették az Ön által személyesen tett ígéretet, miért nem épült meg az országhatárig az M6-os autópálya folytatása, miként fordulhatott elő, hogy még csak es sem kezdték a munkát, annak ellenére, hogy 2018-ra a befejezését ígérték?

Várom érdemi válaszát!

Tisztelettel,

Dr. Keresztes László Lóránt,